

SREDNJA ŠKOLA MATE BLAŽINE LABIN

Protokol za nastavnike

šk. g. 2021.-2022.

Djelatnici koji nisu cijepljeni i koji nisu preboljeli COVID-19 unazad devet mjeseci obvezno mjere tjelesnu temperaturu svaki dan prije dolaska na posao te u slučaju povećane tjelesne temperature ne dolaze na posao, već se javljaju telefonom ravnatelju i izabranom liječniku obiteljske medicine. Djelatnici s povišenom tjelesnom temperaturom i/ili respiratornim simptomima odmah napuštaju ustanovu i javljaju se svom izabranom liječniku.

Znakovi koji upućuju na moguću zarazu COVID-19:

- povišena tjelesna temperatura (pod pazuhom > 37,2oC)
- simptomi respiratorne bolesti - kašalj, poteškoće u disanju, grlobolja
- poremećaj osjeta njuha i okusa
- gastrointestinalne smetnje (proljevanje, povraćanje i bol u trbuhu).

Nije dozvoljeno raditi, niti dolaziti školi s navedenim simptomima ili ako je nastavniku izrečena samoizolacija.

Koliko god je moguće, neophodno je smanjiti bilo kakav fizički kontakt i to prilikom ulaska i izlaska iz škole i tijekom cijelog boravka u školi. Također je potrebno, koliko god je moguće, održavati fizičku distancu od 2 m. Sastanci se trebaju održavati na način koji jamči fizički razmak i pridržavanje mjera. Nastavnici i stručni suradnici mogu boraviti u zbornici uz održavanje što većeg razmaka i nošenje maski.

Didaktička oprema koja se koristi u nekoliko razrednih odjela, tj. ona koju će učitelj/nastavnik nositi sa sobom iz jednog u drugi razred, treba se dezinficirati prije unošenja iz jednoga u drugi razred.

Maske su obavezne tijekom boravka u školi.

Djelatnicima odgojno-obrazovnih ustanova s kroničnim bolestima koje možebitno predstavljaju veći rizik za razvoj težih oblika bolesti COVID-19 (djelatnici s respiratornim, kardiovaskularnim, malignim bolestima, dijabetesom, imunodeficijencijama), preporučuje se cijepljenje.

Osobama koje žive u zajedničkom kućanstvu s djecom koja pohađaju dječji vrtić i učenicima, odnosno osobama s kroničnim bolestima koje možebitno predstavljaju veći rizik za razvoj težih oblika bolesti COVID-19 (respiratornim, kardiovaskularnim, malignim bolestima, dijabetesom, imunodeficijencijama), preporučuje se cijepljenje.

Maske je neophodno nositi pravilno na način da cijelo vrijeme prekrivaju nos i usta.

Prvi dan nastave važno je upoznati učenike s Covid- 19 protokolom, koji se odnosi na upute za rad u uvjetima epidemije, a kojih smo se svi dužni pridržavati.

Dopušteno je održavanje roditeljskih sastanaka i individualnih informacija licem u lice na način da se kontakt roditelja s djelatnicima škole i učenicima smanji na najmanju moguću mjeru. Na roditeljskim sastancima i individualnim informacijama svi roditelji i učitelji, nastavnici i profesori moraju nositi maske i održavati fizički razmak po mogućnosti dva metra. Preporučeno je da tijekom roditeljskih sastanaka i individualnih informacija prozori budu otvoreni.

Preporučuje se i daljnje korištenje virtualnih učionica, koje omogućavaju lakši prijenos informacija, komunikaciju na daljinu, stvaranje baze potrebnih materijala za nastavu, koja može učenicima olakšati učenje i praćenje nastave.